

«Про відкритість використання публічних коштів»

Управління Державної казначейської служби України у Свалявському районі Закарпатської області повідомляє що з 11 вересня 2015 року набув чинності Закон України від 11.02.2015 № 183-VII «Про відкритість використання публічних коштів» (далі – Закон). На виконання Закону Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) починає з 15.09.2015 оприлюднювати на єдиному Web-порталі використання публічних коштів інформацію про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку, у тому числі за операціями на реєстраційних, спеціальних реєстраційних та інших рахунках розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів. 10 вересня 2015 року була проведена нарада в приміщенні нашої адмінбудівлі, з головними бухгалтерами установ, які отримують фінансування як з місцевих бюджетів так і з державного бюджету. На жаль не всі відповідальні особи прибули на нараду, а тому не буде зайвим ще раз наголосити, що оприлюдненню на Web-порталі не підлягає інформація про трансакції, пов'язані з видатками, які проводяться з грифом «цілком таємно», «таємно», «для службового користування», та трансакції утворених відповідно до закону військових формувань, правоохоронних органів щодо забезпечення обороноздатності країни в особливий період або під час проведення антитерористичної операції.

Одночасно було внесено зміни до програмного комплексу «Фіндокументи» (**Payments**).

Особлива увага приділялась що відповідальність за недостовірність і неповноту інформації, оприлюдненої згідно з цим Законом, несуть керівники розпорядників та одержувачів коштів державного і місцевих бюджетів. Відомості, що оприлюднюються згідно з цим Законом, повинні бути повними, правдивими, точними та реально відображати фактичні дані станом на відповідну дату або за відповідний період часу.

Єдиний Web-портал використання публічних коштів є офіційним державним інформаційним ресурсом у мережі Інтернет, на якому оприлюднюється інформація згідно з цим Законом. Доступ до інформації, оприлюдненої на єдиному Web-порталі використання публічних коштів, є вільним та безоплатним.

При потребі більш детальну інформацію по вищезгаданому Закону прохання звертатися до працівників управління.

Начальник управління:

Е.Е. Лисович